



В Рязани вынесен приговор по уголовному делу об убийстве



Собранные Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя областного центра 1978 года рождения. Он признан виновным в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2022 года обвиняемый в ходе конфликта на фоне алкогольного опьянения нанес потерпевшему удар ножом в область грудной клетки. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе следствия мужчина признал вину в убийстве знакомого и рассказал об обстоятельствах его совершения.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1802335>